

ІНФОРМАЦІЯ

про заходи з проведення консультацій із громадськістю, заплановані на листопад 2013 року

Питання (проект рішення), яке планується винести на обговорення	Заходи, які заплановані в рамках консультацій	Орієнтовний строк проведення консультацій (дата або місяць)	Структурний підрозділ (працівник) органу виконавчої влади, відповідальний за проведення консультацій
Проведення районної ради з питання протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу	Круглий стіл з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу	Листопад	Сектор охорони здоров'я райдержадміністрації, начальник сектору Пілка О.Д.
Про виконання Програми протидії захворюванню на туберкульоз у районі на 2012 – 2016 роки	Індивідуальні консультації, засідання круглого столу, засідання координаційної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу	Листопад	Сектор охорони здоров'я райдержадміністрації, начальник сектору Пілка О.Д.
Про стан організації харчування в загальноосвітніх навчальних закладах	Розширена нарада з керівниками навчальних закладів, висвітлення на офіційній веб-сторінці райдержадміністрації	Листопад	Відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, начальник відділу Русин Р.П.
Проведення першого та другого етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад	Нарада з керівниками навчальних закладів, висвітлення на офіційній веб-сторінці відділу освіти, молоді та спорту	Листопад	Відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, начальник відділу Русин Р.П.
Проведення в загальноосвітніх закладах району «круглих столів» на тему: «Роль місцевого самоврядування у ставленні до громадського суспільства»	«Круглі столи» учнів загальноосвітніх шкіл із керівниками місцевого самоврядування	Листопад	Відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, начальник відділу Русин Р.П.

Про стан розвитку малого і середнього бізнесу	Засідання круглого столу; засідання координаційної ради райдержадміністрації з питань розвитку підприємництва. Висвітлення на офіційній веб-сторінці райдержадміністрації	Листопад	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації, начальник відділу Савчук В.Д.
Про стан залучення інвестицій в економіку району та роботу підприємств у сфері зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності	Засідання круглого столу; засідання координаційної ради райдержадміністрації з питань розвитку підприємництва. Висвітлення на офіційній веб-сторінці райдержадміністрації	Листопад	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації, начальник відділу Савчук В.Д.
Про стан раціонального використання природних ресурсів (мінеральної води, лісосировини)	Розширена нарада з керівниками суб'єктів господарювання	Листопад	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації, начальник відділу Савчук В.Д.
Про звіт про спрямування та використання коштів резервного фонду районного бюджету	Висвітлення на офіційній веб-сторінці райдержадміністрації та в районній газеті „Вісті Свалявщини	Листопад	Фінансове управління райдержадміністрації, начальник управління Прожегач Р.В.